_ X5
A h%]émm a gerjesztés g RO | el
forris feszitltséee, a vilasza i P
pedig a bejelolt i(t) sram. uﬁj J’ | | J
- ) Hat*im.u& meg a rendszer f
dtvitels ﬁ%gé"éﬂ}“ét parameteresen. (1.5pont,
IA tovabbiakban a V, kQ, ms egységekkel koherens egységrendszerhben
legven az dtvitel; tuggvény H(s)=———— mig a=2 [1/ms], =6 |Krad/s|,

2 *
: o 15, | : S“+65+5
D.) Hatdrozza meg a rendszer impulzusvalaszat! (I Spant)

- ——————— —p———

€.) Adja meg a rendszer vilaszit az u(t)=8 £(t) e ™ V gerjesziésre!

d.) Adja mee az atviteli Karakterisztikat, ha az lehetséges! Indokolja vilaszit!
(0.5poni)

€.) Szamitsa ki az u(t)= [5 cos(wt)+ 7 sin(Bwt+20°)] V gerjesziésre a rendszer
gerjesztett valaszat! (2pont)

i

2. kérdés

- RS N 4z +2

Egy DI rendszer atviteli fuggvenye: H(z) =— :
2 =E4+m

a.) Hatdrozza meg m crtektartomanyat ugy, hogy a rendszer GV stabil és a
rendszer im;)ulzusv:ilzwza lecsengo szinuszos jellegli legyen! (2pont)

b.) Szamitsa ki 2 DI rendszer impulzusvalaszat, ha m=0.21! (1.5pont)
c.) Adja meg — ha az lehetséges — a rendszer gerjesztett vilaszat, ha a rendszerre
v meriodikus gerjesztest kapcsolunk, ahol uk]=38[K]+3[k-1]-8[k-2} +S[K-3]
~ 1ecnt nlkl=ulk+4]! (4dpont) <.
- -atﬂﬂﬂﬂu[
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. Ada meg a kovetkezo fesziiltség effektiv értéket:

w(t) = [10+ 3cos @t + 8sin( (3ait) |V /-/{ éc‘?f’%f}; L/

4808 lLl]CHllanyel ha az drama €s feqzultgege

Adja meg a l:étpéltls hatd
w(t)=[10+3cos(wt+30°)

i(1) =[2+5sina@r + 2sin(2ax + 30 )JA €8
+8sin( 3wt )V !

19 |

3. Egy FI rendszer fesziiltségtviteli Ius_'_:u,nu, ms 140cg) "*‘-ﬂﬂd k‘)h@f‘-ﬂ"'

egységrendszerben H(s)= (3s-4) [/ (s+5). Szamitsa ki az ﬁﬂﬂlﬁgﬁ AL
l\ala}\teu.sztlkacbszolutcltekét 7 kHz frekvencidn, ha ez lehetséges! o #H;,
HQkHz) = 280D

4. Adja meg arendszer itviteli fuggvényét normal alakban.
ha a gerjesztés I és a valasz ¢!

7. _ BE : o
E kAo
. —
’~ '{ 32 q
I D2 ‘
H(s)= ST+5( Zect "2:2—")

5. Hatdrozza meg az x(t) = €(t)e™™
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A rendszer impulzt Wﬂasza hlk] = e[k][5 (0 3) +4(~0.3)*]. Adja meg az
vt _“ n :ﬁr % zérusait! :

-----------

| A = 5 = :
Ny ole r‘}-- o ALY R \ -‘E* EI- = 55
: o R e .'-;-. . "L\" fL'ﬂ, i‘ ;. { i . . £ 5 8 w0
Vo N s a w el & _} _ﬂ 1‘; . Al 4 s B R F

10. Adott a DI rendszer u[k] = 3 cos(l\'rt/’)) gerjesztésre adott vdlasza y[k| = 7
cos(km/2- w/2). Hatdrozza meg a rendszer impulzusvalaszat!

I1. Adja meg az u[k]=£[k](0.2)" jel Z transztormadltjat!

.f"{ ‘1
bife)= . A=C2% . & =)

12. A DIl rendszer dtviteli fiiggvényc H(z)=1/(z+0.4), gerjesztésének Z
transzformdltja U(z)=z / (z-0.4). Adja meg a vdlasz 1dofiiggvényét!

=

I Adja meg az elozo feladatbanszerepl6 rendszer rendszeregyenletét!

Yliel+ O4 4(2-1] = (2

14 Egy Fl un. analog atviteli csatorna sivszélessége B=1MHz. A jel-zaj

viszony SNR=30dB. Hatdrozza meg a csatorna adatitviteli Kapacitasat Shannon
vonatkozo tétele alapjan.

5 g R & g Alty' (-

---------

-

15. AM-SSB fels6 oldalsdvos moduldtor modulils jele @, = 1kHz - 2z[rad]és
@, = 2KkHz 2”["' ad ]-esetén 8,0 = 2005(@1)—1—003(@31‘), ha a vivé korfrekvencia
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